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Про затвердження Перспективного
плану роботи комітету Одеської обласної 
організації Профспілки працівників освіти 
і науки України на 2023 рік

У зв’язку з військовими діями та правовим режимом воєнного стану, 
оголошеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 
«Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України 
від 24 лютого 2022 року № 2102-1X «Про затвердження Указу Президента 
України «Про введення воєнного стану в Україні», керуючись постановою 
ЦК Профспілки від 17.05.2022 р, № П-10 «Про План основних заходів ЦК 
Профспілки працівників освіти і науки України на 2022 рік» була прийнята 
постанова президії комітету Одеської ОО ППОНУ від 02.06.2022 р., П-17-1, у 
якій визначені пріоритети діяльності комітету Одеської ОО ППОНУ щодо 
можливостей виконання Перспективного плану роботи комітету Одеської 
ОО ППОНУ на 2022 рік та прийняте рішення щодо коригування плану 
роботи в умовах воєнного стану, продовження роботи щодо захисту 
трудових, соціально-економічних прав та інтересів працівників освіти, 
студентської та учнівської молоді в умовах військової агресії, здійснення 
громадського контролю за додержанням законодавства про працю, правового 
захисту членів Профспілки та проведення роз’яснювальної роботи щодо 
застосування нормативно-правових актів України.

На виконання плану роботи в квітні проведено V пленум комітету 
Одеської ОО ППОНУ (у грудні заплановано VI пленум) та 10 засідань 
президії, на яких розглянуті планові та інші актуальні питання статутної 
діяльності Одеської обласної організації Профспілки. Також проведено 
планові засідання секції освіти та вищої школи комітету Одеської ОО 
ППОНУ.

Проведено 8 навчальних семінарів та нарад для керівників і 
працівників територіальних організацій Профспілки, первинних 
профспілкових організацій закладів вищої, фахової передвищої, професійно- 
технічної освіти. Також комітет обласної організації Профспілки долучався 
до проведення інших семінарів, засідань робочих груп, нарад, зокрема в 



режимі онлайн, надавалася консультативна, методична, практична, 
безоплатна правова допомога членам Профспілки, організаційним ланкам.

Перспективний план роботи комітету Одеської ОО ППОНУ на 2023 рік 
спрямований на реалізацію положень Угоди між Департаментом освіти і 
науки Одеської обласної державної адміністрації та комітетом Одеської 
обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України на 2021- 
2025 роки, виконання постанов пленумів та засідань президій ЦК 
Профспілки та комітету обласної організації Профспілки, спрямованих на 
захист трудових, соціально-економічних прав та духовних інтересів спілчан, 
організаційне та фінансове зміцнення обласної організації Профспілки.

Розглянувши та обговоривши проект Перспективного плану на 2023 рік, 
спрямованого на захист трудових прав і соціально-економічних інтересів 
кожного члена Профспілки, організаційне і фінансове зміцнення, ефективну 
та змістовну роботу підвідомчих організацій та враховуючи умови воєнного 
стану, президія комітету Одеської ОО ППОНУ
ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Затвердити Перспективний план роботи комітету Одеської обласної 
організації Профспілки на 2023 рік та Перспективний план навчання 
профспілкових кадрів та активу Одеської обласної організації Профспілки на 
2023 рік (додатки 1,2).

2. Членам комітету Одеської ОО ППОНУ брати участь у підготовці 
планових питань на засідання президії, пленумів комітету обласної 
організації Профспілки та в заходах, передбачених планом.

3. Виконавчому апарату комітету Одеської ОО ППОНУ забезпечити 
здійснення основних заходів комітету обласної організації Профспілки на 
2023 рік.

4. Комітетам територіальних організацій Профспілки, профкомам ППО 
закладів вищої, фахової передвищої та професійно-технічної освіти 
щоквартально (за 10 днів до початку кварталу) надавати комітету Одеської 
ОО ППОНУ інформацію про основні заходи, заплановані на квартал 
(пленуми, засідання президій, семінари тощо).

5. Контроль за виконанням Перспективного плану роботи комітету 
Одеської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України 
на 2023 рік покласти на заступників голови Одеської ОО ППОНУ Оксану 
Пушнову та Дмитра Скрипніченка.
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